
YouGov Survey Results
Sample Size: 4252 GB Adults
Fieldwork: 26th - 30th July 2024

Con Lab Lib Dem Reform 
UK Green Remain Leave

Weighted Sample 4252 765 1093 391 459 237 1498 1583 1675 416
Unweighted Sample 4252 643 1191 480 584 294 1758 1602 1781 428

% % % % % % % % % %

4-5
Sep '17

26-30 
Jul '24

If you HAD to choose between Communism and 
Fascism, which would you choose?

Communism 42 39 25 58 55 21 65 55 27 100 0
Fascism 10 10 17 5 6 26 3 5 16 0 100

Don't know 47 51 59 38 39 53 33 40 56 0 0

**1939
If you HAD to choose between Communism and 
Fascism, which would you choose?
[Excluding those who answered 'Don't know'; 
n=2209]

Communism 74 81 80 59 93 90 45 96 91 63 100 0
Fascism 26 19 20 41 7 10 55 4 9 37 0 100

And which of the following comes closest to 
your reason for choosing that system?
[Excluding those who answered 'Don't know'; 
n=2209]

Both systems are bad, but one is noticeably worse 
than the other 85 92 84 90 88 72 85 90 83 92

I think the system I chose is a good system 15 8 16 10 12 28 15 10 17 8

** 1939 question asked by the British Institute of 
Public opinion

Total Communism Fascism
Vote in 2024 GE EU Ref 2016
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[Excluding those who answered 'Don't know'; 
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** 1939 question asked by the British Institute of 
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Total

188 129 629 214 96 117 154
160 109 686 259 124 149 188
% % % % % % %

100 0 100 100 100 0 100
0 100 0 0 0 100 0
0 0 0 0 0 0 0

100 0 100 100 100 0 100
0 100 0 0 0 100 0

92 92 83 89 85 91 71

8 8 17 11 15 9 29

2024 Green + 
Communism

2024 Con + 
Communism

2024 Con + 
Fascism

2024 Lab + 
Communism

2024 Reform + 
Communism

2024 Reform + 
Fascism

2024 Lib Dem + 
Communism
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Total
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London Rest of 

South
2058 2194 447 1756 1050 999 2424 1828 3678 204 370 1008 697 515 1458
1975 2277 288 1703 1113 1148 2556 1696 3649 227 376 1060 709 414 1466

% % % % % % % % % % % % % % %

41 38 46 44 38 29 45 31 39 43 40 39 34 47 39
14 6 7 9 12 11 10 9 10 10 7 10 11 9 11
45 56 47 47 50 60 44 60 51 47 53 51 55 44 51

74 87 87 84 76 73 81 78 79 81 86 80 76 85 79
26 13 13 16 24 27 19 22 21 19 14 20 24 15 21

84 85 73 82 87 94 86 82 85 85 82 85 86 77 87

16 15 27 18 13 6 14 18 15 15 18 15 14 23 13

Country Region in EnglandGender Age Social Grade
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